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1. Dopliite chybéjici vyrazy v nasledujicich vétach:

Podle tVarD Yeleaoe B . e o uesn e omsss diossm 6w o w s was , které se v uhlovodicich vyskytuji, je muze-
me délit na uhlovodiky nasycené, které obsahuji pouze ......................... vazby. Nazyvaji
S€ it TR s & 5t 5 3w« i o 6 00 o s 0 3 . Déle na uhlovodiky ......................o ,
které obsahuji vazby jednoduché a jednuvazbu......................oL Nazyvaji se alkeny
U o e n s ok Sk B 8 W o 3 B S R 6 S 08 A § S K uhlovodiky mohou obsahovat i jednu vazbu
trojnou—nazyvajise................. Tteti skupinou uhlovodikd jsou uhlovodiky aromatické, neboli
................. Jsou to uhlovodiky odvozenéod....................

2.V osmismérce je ukryta homologicka Fada alkanu od prvniho po desaty (napiste jejich nazev

a vzorec). Po jejich vySkrtani vim vyjde tajenka: AIKany .......................................
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4.Do tabulky dopliite chybéjici nazvy a strukturni vzorce alkani:

nazev strukturni vzorec
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5. Vyhledejte vzorce stejnych uhlovodiki a dopliite jejich nazvy.
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6. Jak zavisi skupenstvi alkanii na poctu uhlikovych atomu? Uved’te konkrétni p¥iklady.

..........................................................................................................

7. Napiste spravné rovnici dokonalého hofeni methanu a rovnici dokonalého hofeni propanu.
Obé rovnice porovnejte.

..........................................................................................................
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...........................................................................................................

8. JestliZe jste spravné zapsali a vyrovnali obé rovnice v pfedchozim tikolu, dokazali jste platnost
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9. Benzin a motorova nafta jsou dvé zakladni paliva pro osobni i nakladni automobily. V uéebnici,
popf. na internetu vyhledejte ti rozdily mezi témito litkami a vepiSte je do tabulky.

benzin

motorova nafta

10. Vyhledejte na internetu informace o palivu pro letadla. Jak se
1iSi od benzinu ¢i motorové nafty?
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